
小規模特認校制度導入に伴う保護者アンケート結果 

 

 

 

１．実施時期 

令和６年５月２９日（水）から令和６年６月１２日（水） 

 

２．アンケート依頼用紙配布先 

菊池市内全幼稚園・保育園（年中・年長クラスの保護者） 

  菊池市立小学校１０校（１年生から５年生の保護者） 

 

３．アンケート依頼用紙配布数 

対象児童数２，６９９枚（内、幼保７１３枚） 

   

４．アンケートの方法 

・ＱＲコードによるＷｅｂ回答又は学校備え付けのアンケート用紙による

回答 

・小規模特認校対象校（花房小・戸崎小・泗水西小）と対象校以外（隈府小・

菊池北小・菊之池小・七城小・旭志小・泗水東小・泗水小）の小学校に設

問を分けて実施 

 

５．アンケート回答数 

  児童数１１５４人 

    対象校１３４人 

    対象校以外１０２０人 

（参考） 

世帯数８０２件 

    対象校９３件  

    対象校以外７０９件 

 

７．アンケート回収率 

  配布数に対する回答児童数の割合 ４２．８％ 

 

８．アンケート集計結果 

  次ページより 

 

 

 

 



 

（１）小規模特認校対象校（花房小・戸崎小・泗水西小）へのアンケート      

 

 

設問① 
あなたのお子様の通学している又は通学予定の小学校区を教えて

ください。 

（回答数は世帯数） 

 
 

 

 

設問② 

あなたのお子様の現在の学年を教えてください。 

（きょうだいがいる場合、該当する学年すべてにチェックをして

ください） 

（回答数は児童数） 
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設問③ 

あなたのお子様が通学している又は通学予定の小学校に、校区外

の児童が通学してくる小規模特認校制度を導入することについて

どう思われますか。 

（回答数は世帯数） 

 

「とてもよい・よい」が合計６６件 

「あまりよくない・よくない」が合計１０件 

設問③-1 
「とてもよい・ややよい」を選んだ理由を教えてください。 

（複数選択可） 

 
【その他の意見（概要）】 

  ・家族の転入が期待できる 

・友達が多い方が良い 



設問③-2 
「あまりよくない・よくない」を選んだ理由を教えてください。 

（複数選択可） 

 
【その他の意見（概要）】 

   ・地域行事や PTA 活動へのかかわり合いへの不安 

 ・近隣校との合併の意見 

・進学すれば人数は増えるので今は少なくてもよい 等 

 

 

 

設問④ その他、ご意見等がございましたらご自由にお書きください。 

（概要） 

・制度導入に賛成の意見 

・スクールバスの意見 

・地域行事や PTA 活動へのかかわり合いへの不安 

・合併や校区見直しの意見 

・複式学級の学習内容を知りたい 等 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

（２）小規模特認校対象校以外へのアンケート               

 

設問① 
あなたのお子様の通学している又は通学予定の小学校区を教えて

ください。 

（回答数は世帯数） 

 

 

 

 

設問② 

あなたのお子様の現在の学年を教えてください。 

（きょうだいがいる場合、該当する学年すべてにチェックをして

ください） 

（回答数は児童数） 
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設問③ 
小規模特認校制度の対象校（花房・戸崎・泗水西小）へ、あなた

のお子様を通わせてみたいと思いますか。 

（回答数は世帯数） 

 

「思う」が合計８８件 

「思わない」が合計６２１件 

 

設問③-1 
「思う」を選んだ方で、興味・関心を持たれた学校はどこです

か。（複数選択可） 

 

「花 房 小」が合計４４件 

「戸 崎 小」が合計４２件 

「泗水西小」が合計４４件 
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設問③-2 「思う」を選んだ理由を教えてください。（複数選択可） 

 

【その他の意見（概要）】 

 ・親族の母校だから、在籍校への不安 等 

設問③-3 

小規模特認校に通わせる場合、中学校への進学についてどのよう

に思われますか。（参考：高校の校区は中学校区ではなく、生徒

の居住地となっています） 

 



設問③-4 
小規模特認校に通わせる場合、事前にどのような取組があるとよ

いと思いますか。（複数選択可） 

 

【その他の意見（概要）】 

 ・地域のお祭りでの発表会、校区対抗の運動会 

 

 

 

設問③-5 「思わない」を選んだ理由を教えてください。（複数選択可） 

【その他の意見（概要）】 

  ・通学への不安 

   ・保護者の負担増への不安 

   ・スクールバスの意見 

・在籍校の友達と離れたくないから 

  ・子どもが希望していないから 

   ・普段からもっと交流があれば判断できるのでは  等 
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設問④ その他、ご意見等がございましたらご自由にお書きください。 

（概要） 

・制度に賛成の意見 

・制度の詳細（メリットなど）がわからないことへの不安 

・制度導入でどの様に変わっていくかわからないため  

・スクールバスの意見 

・小規模校への不安（学力や人間関係） 

・学童がある学校がよい 

・合併の意見 

・小学校間の交流があれば中学校への進学がスムーズになるのではないか 

・市内の学校であれば自由に選べるようにしてほしい 

・友達ができる前に知りたかった  等 

 

 

 

 

※上記の他にも多くのご意見をいただいております。 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 


